

ЭКОНОМИЧЕСКИЕ САНКЦИИ КАК УГРОЗА БЕЗОПАСНОСТИ КРИТИЧЕСКИ ВАЖНЫХ ОБЪЕКТОВ

Бидзюра Е. А., аспирант,

Демидчик А. И., студент

Белорусский национальный технический университет

г. Минск, Республика Беларусь

Под критически важными объектами понимаются объекты, нарушение функционирования или прекращение действия которых окажет негативное влияние на дальнейшее управление экономикой страны и может существенно отразиться на жизнедеятельности людей. Для предупреждения выше названных последствий, важно сохранять данные объекты в безопасном положении.

Одной из угроз безопасности критически важных объектов являются экономические санкции, предъявляемые другими странами. Они могут вводиться как отдельными государствами, так и международными организациями в отношении физических и юридических лиц, организаций или государств, и предполагают последовательные действия, ограничивающие какую-либо деятельность, либо препятствующие осуществлению и защите национальных экономических интересов. Как написала Козлякова Н. В.: «Санкции являются методом экономического давления на страну и рассматриваются как один из видов внешних угроз» [1, с. 12]. Другими словами, санкции создают неблагоприятные условия для функционирования критически важных объектов, в результате чего их деятельность находится под угрозой снижения темпов экономического роста, потери прибыли и других последствий в зависимости от типа применяемых к ним санкций.

Список литературы

1. Козлякова, Н. В. Экономические санкции как угроза экономической безопасности России / Н. В. Козляков // Наука без границ: журнал. – 2019. – № 7 (35). – С. 11–14.